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Beszámoló 
a Budapesti Asztalitenisz Szövetség Csapatbajnoksága Versenybíróságának 

2020. évi munkájáról 

 
 

A Versenybíróság feladatait a 2019/2020. évi csapatbajnokság tavaszi fordulóinak 

lebonyolításával, a 2020/2021. évi csapatbajnokság előkészítésével és az őszi fordulók 

lebonyolításával kapcsolatos feladatok képezték. 

 

1) A 2020. év folyamán összesen 28 ügyben hozott határozatot a Versenybíróság, ebből 

20 esetben ki nem állással (ebből 6 már a COVID járvánnyal összefüggésben), 3 esetben 

jogosulatlan játékkal, 3 esetben csapat kizárásával (visszalépés miatt), 1 esetben 

eredményrögzítési kötelesség elmulasztásával, 1 esetben visszavonó határozat kapcsán 

történt intézkedés. 

2)  Határozatot nem igénylő esetekkel kapcsolatosan összesen 2020-as tavaszi idényben 

33 ügyben járt el a Versenybíróság, melyek között 4 esetben szabadnapra kisorsolt 

mérkőzések időpontjának módosításával, amelyek közül aztán egyik mérkőzés sem 

került lejátszásra; 18 esetben mérkőzés halasztásával (ebből 7 mérkőzés a csapatok 

megegyezésének köszönhetően nem került lejátszásra, illetve 3 esetben utólag a 

mérkőzés feladására került sor), 6 esetben előre hozásával, 5 esetben azonos héten 

történő lejátszásával kapcsolatos intézkedések szerepeltek. 

A 2020-as őszi idényben 35 esetben járt el a Versenybíróság, amely között 8 esetben 

szabadnapra kisorsolt mérkőzések időpontjának módosításával, továbbá 4 esetben 

mérkőzés előre hozással, 8 esetben azonos héten történő lejátszással, 9 esetben 

halasztással, 6 esetben terem problémákkal volt kapcsolatos. A halasztott mérkőzések 

száma elenyésző volt, ha azt nézzük, hogy kilenc forduló került lejátszásra, akkor 

gyakorlatilag 1 halasztott mérkőzés volt fordulónként a 6 osztályra vetítve, ami nagyon 

alacsony szám. Ennek az volt az oka, hogy a csapatok fegyelmezett voltak és a 

szövetségi COVID protokollban foglaltakat igyekeztek betartani. Megjegyzem, hogy a 

halasztott mérkőzések szinte kivétel nélkül a COVID-19 járvánnyal voltak 

összefüggésben. A lejátszott 1-9. fordulóból mindösszesen 7 mérkőzés nem került 

lejátszásra, amelyek közül 4 mérkőzés teremproblémák (Kispest, Angyalföldi TTE), 

illetve 3 mérkőzés már az ismételt COVID-19 járvány második hullámának felfutása 

miatt maradt el. 

A halasztott mérkőzések számának csökkenése figyelhető meg, különösen igaz ez az a 

2020-as őszi idényre, ahol szinte „megszűnt” a halasztott mérkőzés. Az időpont-

módosítások kis részét képezték az ünnepnapokra kisorsolt mérkőzések áthelyezése.  Az 

előrehozott vagy azonos bajnoki héten lejátszott mérkőzések száma visszaesett az előző 

2019-es évhez képest (36 esetről 12 esetre). 

A mérkőzésekre történő ki nem állások száma (20 db) változatlanul magas, bár az előző 

évi 21-hez képest némi csökkenést mutat. Ha azt is figyelembe vesszük, hogy a 20 

esetből 6 esetben a COVID egyértelműen közrehatott a ki nem állásban, akkor markáns 
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csökkenő tendenciát láthatunk. A ki nem állást büntetőponttal sújtó rendelkezés 

bevezetését követő 2015. (22 db), 2016. (7 db), 2017. évi (10 db), 2018. évi (24 db), 

2019. évi (21 db) meredek zuhanás után 2020. évi (20 db) visszaállt az eredeti szintre, 

bár a 2018. év csúcsértékét nem érte el (24 db). 

Csupán a tavaszi fordulóban történt ki nem állások száma (17 db) erőteljes növekedést 

mutat az előző évihez képest (5 db) még akkor is, ha a COVID miatti ki nem állások 

számát (4 db) leszámítjuk, míg az őszi szezonbeli ki nem állások száma az 1-9. forduló 

tekintetében nagyon alacsony  szinten maradt (3 db), s ebből is COVID miatti ki nem 

állás (2db) volt, így az előző évhez képest javuló tendenciáról beszélhetünk ( előző év 

15 db). A csökkenés hátterében feltehetően a Versenykiírás azon módosítása állhat, 

mely megtiltotta a Versenybíróságnak büntetőpont kiszabását abban az esetben, ha a ki 

nem állásról szóló értesítést az érintettek időben (legalább 48 órával a mérkőzés kezdete 

előtt) megkapták. 

3) Csökkenő, javuló tendenciát mutatott a jogosulatlan játékkal kapcsolatos határozatok 

száma: a korábbi évek gyakorlata tért vissza az évi 3 esettel, így az előző évek (2018-

ban 10 eset; 2019-ben 13 eset) magas tendenciája után ezt üdítő látni, ráadásul a 3 eset 

2 játékoshoz kapcsolódik, ami alacsony szintet jelen, még akkor is, ha 2020-ban 12 

forduló (összes forduló 40%-a!) maradt ki teljesen a COVID-19 járvány következtében. 

Valószínű, hogy az elmúlt évek informatikai fejlesztései is közrehatottak abban, hogy a 

jogosulatlan játékok száma lényegesen csökken, mivel a nyilvántartásból könnyen 

kiszűrhetők az azonos fordulóban történt többszöri szereplések, ezáltal a versenybírók 

könnyebben észreveszik a szabálytalanságokat, viszont még mindig megfigyelhető volt 

kerületből feljött csapat esetén a „rutintalanság”, amikor nincsenek tisztában a Budapest 

bajnokság versenyzési engedélyre vonatkozó előírásaival. 

4) A 2017/2018. évi bajnokságban bevezetett eredményrögzítési kötelezettség betartatása 

vonatkozásában a pozitív tendencia folytatódását figyelhettük meg. A versenybírók 

ezen irányú terhelése gyakorlatilag megszűnt, mivel a 2018-as (20 esetszám) és a 2019-

es (6 esetszám) (2- Bp. I. o., 4 – Bp. II) idényeket követően mindössze 1 büntetőpontot 

(2018 – 8 büntetőpont, 2019 – 1 büntetőpont) szabott ki a Versenybíróság ilyen címen. 

Ez azt jelenti, hogy a csapatoknál gyakorlatilag automatizmussá vált az eredmények 

időben történő felvitele. Ez mindenképpen roppant örvendetes tény! 

5) A 2019/2020. bajnoki év eredményei alapján az I/A osztályba kerülésért kiírt 

helybetöltő mérkőzésen két csapat a Honvéd-Zrínyi SE I. és az OTP SK I. vett részt. Az 

I/A osztályba a győztes Honvéd-Zrínyi SE I. csapata jutott.  

Az I/B osztályba kerülésért kiírt helybetöltő mérkőzéseken három csapat az Igazságügyi 

SC, a MAFC III.-Pancho és a Budai XI. SE – Őrmező csapata vett részt. Innen két csapat 

az Igazságügyi SC és a MAFC III.-Pancho csapata jutott fel a felsőbb osztályba.  

Osztályozó mérkőzésekre került sor a Bp. I/B osztályba jutásért, amelyen 4 csapat 

vehetett részt (Kispest SE IV., KSI SE V., ESMTK IV., Belvárosi Asztalitenisz 

Egyesület) és ebből végül mindenki felkerült a visszalépéseknek, átalakulásoknak 

köszönhetően.  
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A bajnokság sorsolásának közzétételét követően az újjáalakított 2020/2021. évi 

bajnokság 3 osztályának 6 csoportjában (Bp. I/A 15 csapat – MAVEX SE III. 

visszalépett; Bp. I/B-1 15 csapat – KSI SE VII. visszalépett; Bp. I/B-2 16 csapat; Bp. 

II/1 15 csapat – MVM SE II. visszalépett, Bp. II/2 és Bp. II/3 16-16 csapat) összesen 93 

db csapat szerepelt a bajnoki idényben.  

  

 

Budapest, 2021. április 30. 

 

 

 

 dr. Berki Balázs 

 a Versenybíróság elnöke 

 

 


